



CORRIGENDUM

Date: 12/03/2019

With reference to Tender no AIIMS/Pat/Tender/PC/2018-19/F-16688, dated 18/02/2019 for Supply and Installation of Table Mounted Microscope for Department of Burns & Plastic Surgery took placed in the committee hall of AIIMS, Patna on 21st February, 2019.

The issue raised by the firm where discussed and the committee recommended for the following Corrigendum:-

Tender specification	Corrigendum
In technical specification point no. 11 "Widefield, push-in-eyepiece 10"	In technical specification point no. 11 should be read as "Wide-filed 10x/12.5x eyepieces with diopter setting from -8D to +5D,"

2. The last date of submission of tender documents has been extended up to 27-03-2019 up-to 17.00 hrs and bids will open on 28/03/2019 at 12:00 noon.

sd/
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna